

Nezávislá poradenská centra na veletrhu FOR ARCH 2017 poskytnou bezplatně cenné odborné rady a informace

Praha 12. září

Říká se, že dobrá rada je drahá. To ale neplatí pro poradenské služby, které návštěvníkům nabídne letošní mezinárodní stavební veletrh FOR ARCH 2017. V období od 19. do 23. září budou mít zájemci možnost získat v prostorách areálu PVA EXPO PRAHA u specializovaných stánků bezplatné poradenství pokrývající široké pole stavebních témat a oborů. Ať už se budou otázky týkat oken a stínící techniky, kamen a topných těles, dřevostaveb, zabezpečení objektů nebo problematiky nového stavebního zákona, můžete si být jisti, že si od nezávislých odborníků odnesete velmi cenné rady a informace.

Jedním z poradenských center bude například stánek CECHU KAMNÁŘŮ ČR v HALE 7, sektor D, u kterého se zájemci dozvědí detailní informace o stavbě nových topidel, opravách starých krbů, sporáků či kamen a který rovněž poskytne orientaci v aktuální nabídce krbových vložek. Zkrátka nepřijdou ani návštěvníci, kteří plánují vyměnit nebo opravit okna, instalovat nebo vylepšit stínění oken, či kteří dosud váhají s výběrem dobré a spolehlivé montážní firmy. Těm všem rádi nabídnou odpovědi na všechny jejich otázky odborníci z PORADENSKÉHO STŘEDISKA PRO OKNA A STÍNICÍ TECHNIKU v HALE 3, sektor C.

Problematiku nového stavebního zákona a dalších předpisů ve výstavbě, otázky správního řízení a projektové dokumentace vysvětlí zájemcům specialisté ze STAVEBNÍHO PORADENSKÉHO CENTRA ČKAIT v HALE 1, sektor E. Cenné rady zde bude možné získat také v záležitostech posouzení a odhadu nemovitostí, stavebních vad a vlivu vnitřního prostředí staveb na zdraví, včetně alergenních faktorů, plísní a roztočů. Návštěvníci letošního veletrhu FOR ARCH se mohou těšit také na nový obor zaměřený na aktuální trendy a technologie v oblasti zabezpečovací techniky, systémů ochrany budov i bezpečnostních služeb. S orientací v tomto oboru pak pomohou odborníci v rámci PORADENSKÉHO CENTRA MINISTERSTVA VNITRA ČR v sektor B, HALE 4, kteří návštěvníkům poskytnou praxí vyzkoušené rady z oblasti ochrany majetku a osob. Zároveň zde bude prezentován dlouhodobý preventivní projekt nazvaný „Bezpečná země“, který



TISKOVÁ ZPRÁVA

FOR ARCH | 19.–23. 9. 2017

www.forarch.cz

společně realizuje Ministerstvo vnitra ČR, Cech mechanických zámkových systémů ČR a Policie ČR.

V HALE 5, sektor D se také otevře PORADENSKÉ CENTRUM DŘEVOSTAVEB, jejichž obliba v České republice rok od roku stoupá a které rozhodně patří mezi stavby a technologie budoucnosti. Cenné informace zde návštěvníkům poskytnou mimo jiné Výzkumný a vývojový ústav dřevařský, zástupci webového portálu PROFISPORTAL a časopisu DŘEVO&STAVBY. Otázky týkající se návrhů, výstavby a provozu veřejných i rodinných bazénů zodpoví zájemcům PORADENSKÉ CENTRUM ASOCIACE BAZÉNŮ A SAUN ČR v sektor A, HALY 5.

Další velkou novinkou letošního ročníku stavebního veletrhu FOR ARCH bude speciální mobilní sál GRAND PRIX v HALE 1, sektoru F, kde v půlhodinových intervalech představí vystavovatelé nové technologie a výrobky zařazené do soutěže. Nad rámec technologií GRAND PRIX představí ukázky z praxe i firmy Metrostav a.s., Lasselsberger, s.r.o., OHL ŽS a.s., Baumit, spol. s r.o., Ekospol, Heluz cihlářský průmysl. Návštěvníci se na veletrhu FOR ARCH dále budou moci přesvědčit, že ČEZ vstoupil se svými zákazníky do 21. století. Důkazem toho jsou inovativní produkty a služby, které ohleduplněji využívají energie, zvyšují komfort zákazníků a šetří jejich výdaje. Příkladem je chytrý termostat tado° schopný naučit se zvyky celé rodiny, nebo dodávka fotovoltaické elektrárny na klíč, včetně výhodného financování.

Kontakt:

Jana Lavičková
press@forarch.cz
FOR ARCH

